Subject: Re: Is it true
Posted by IronWarrior on Wed, 06 Jun 2007 14:57:45 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Goztow wrote on Wed, 06 June 2007 09:46Where do you get the number 85%? That seems
hugely overestimated to me, considering the amount of players still not even knowing about a
program like renguard.

| dont mean players in Renegade, just players joining MP servers.

Page 1 of 1 ---- Generated from Command and Conquer: Renegade Official Foruns


http://renegadeforums.com/index.php?t=usrinfo&id=3790
http://renegadeforums.com/index.php?t=rview&th=24582&goto=263595#msg_263595
http://renegadeforums.com/index.php?t=post&reply_to=263595
http://renegadeforums.com/index.php

